

# 在习近平党建思想指引下实干担当

# ·党的十八大以来组织工作述评

新华社昨天播发《在习近平党 建思想指引下实干担当——党的十 八大以来组织工作述评》。

文章指出,党的十八大以来, 以习近平同志为核心的党中央, 在 团结带领全党全国各族人民实现中 华民族伟大复兴中国梦的征程中, 把全面从严治党纳入"四个全面" 战略布局,不断进行新的探索,系 统回答了党的建设为什么抓、谁来 抓、抓什么、怎么抓等一系列带有

方向性、根本性、全局性、战略性 的重大问题,形成了习近平党建思 想。在这一思想的指引下,各级党 组织切实增强"四个意识",坚定 "四个自信",紧跟党中央全面从严 治党步伐,坚持从严管党治吏,狠 抓基层基础,着力培养选拔党和人 民需要的好干部,聚天下英才而用 之, 扎实推进党的建设制度改革, 在服务大局中凝神聚力,在聚焦主 业中实干担当,为决胜全面建成小 康社会、夺取新时代中国特色社会 主义伟大胜利提供坚强组织保证。

全文分五个方面进行阐述: (一) 固本培元,坚定理想信念; (二)选好干部,激发干部队伍生 机活力;(三)从严治吏,以最坚 决的态度、最果断的措施刷新吏 治;(四)强基固本,筑牢坚强战 斗堡垒;(五)聚天下英才而用 之,加快建设人才强国。

(据新华社)



《在习近平党建思想指引下 实干担当——党的十八大以来组 织工作述评》全文请扫二维码

### 我国实现18个量子比特纠缠 再次刷新世界纪录

新华社合肥7月2日电(记 者徐海涛) 多量子比特的操纵和 纠缠是量子计算研究的核心指 标。记者从中国科学技术大学获 悉, 近期该校教授潘建伟及其同 事陆朝阳、刘乃乐、汪喜林等通 过调控六个光子的偏振、路径和 轨道角动量三个自由度, 在国际 上首次实现18个光量子比特的 纠缠,刷新了所有物理体系中最 大纠缠态制备的世界纪录。国际 权威学术期刊《物理评论快报》 日前发表了该成果。

多个量子比特的相干操纵和 纠缠态制备是发展可扩展量子信 息技术,特别是量子计算的最核 心指标。量子计算的速度将随着

可操纵的纠缠比特数目的增加,从 而指数级提升。但要实现多个量子 比特的纠缠, 需要进行高精度、高 效率的量子态制备和独立量子比特 之间相互作用的精确调控。同时随 着量子比特数目的增加,操纵时所 带来的噪声、串扰和错误也随之增 加。这对量子体系的设计、加工和 调控要求极高,成为量子纠缠和量 子计算发展的巨大挑战。

作为国际前沿的量子信息科研 团队之一,潘建伟团队此前已多次 刷新量子纠缠数量的世界纪录。

据介绍,该成果可进一步应用 于大尺度、高效率的量子信息技 术,表明我国继续在国际上引领多 体纠缠的研究。

## 梵净山: 中国第53处 世界遗产

游客在贵州铜仁梵净山游玩 (资料照片)。

7月2日,在巴林麦纳麦举行 的第42届世界遗产大会上,联合 国教科文组织世界遗产委员会审议 通过将中国贵州铜仁梵净山列入世 界遗产名录。梵净山成为中国第 53处世界遗产和第13处世界自然 新华社发(姚磊 摄)



# 2:0胜墨西哥 巴西进八强



7月2日, 巴西队球员内马尔(中)在比赛中助攻。 当日,在萨马拉进行的2018俄罗斯世界杯足球赛八分之一决赛 中,巴西队在下半场由内马尔和菲尔米诺各入一球,以2:0战胜墨西哥 队,晋级八强。 (新华社发)

北京时间明日凌晨2时,英格兰队将迎战哥伦比亚队

新华社莫斯科7月2日电 (记者刘宁 张章 袁梦晨) 英 格兰队近年来一到大赛就掉链子 的毛病在2018年世界杯上有所 改观, 3日如能在斯巴达克体育 场里的八分之一决赛中战胜哥伦 比亚队,他们将继2006年世界 杯后再进八强。不过, 拥有豪华 阵容的哥伦比亚队绝对有实力让 "三狮军团"的"快乐足球"不 那么快乐,哈梅斯·罗德里格斯 (J罗) 能否在这关键一战中发挥 作用将很可能会决定两队的命

"三狮军团"近年来在世界 大赛上的记忆是苦涩的。2014 年巴西世界杯, 英格兰队一场未 胜小组出局。2016年法国欧锦 赛,英格兰队爆冷输给名不见经 传的冰岛队止步16强。

本届世界杯, 主帅索斯盖特 率领的这支队伍是十年来最年轻 的"三狮军团",平均年龄刚刚 超过26岁。年轻是这支队伍最

大的资本,在比赛中不知疲倦的奔 跑弥补了他们技术和经验上的不 足。英格兰队首轮2:1拿下突尼斯 队,第二轮6:1狂胜巴拿马队,提 前获得小组出线资格。英格兰队目 前为止一共攻入8球,这一进球数 在他们参加的历届世界杯中已经位 列第二。排第一位的是1966年世 界杯, 打进11球的英格兰队夺得 了那届世界杯的冠军,那也是他们 获得的唯一的世界杯冠军。

不过,对他们来说,哥伦比亚 队才是真正的考验。

哥伦比亚队进攻犀利, 在中前 场可谓人才济济。本届世界杯在首 战失利的情况下仍以小组头名晋 级。队长法尔考、效力于河床队的 金特罗和效力于尤文图斯队的夸德 拉多都有进球。然而,上届"金靴 奖"得主J罗,在本届世界杯上还没 开张。作为球队当家球星, J罗必然 渴望在对阵英格兰队的关键一战中 攻城拔寨,证明自己的实力。这也 是哥伦比亚人期盼看到的场景。

# 门神之夜

记者 吴书光 袁梦晨 严蕾

据新华社7月1日电

是夜,门神之夜。 克罗地亚队与丹麦队的八分 之一决赛,全场11个点球,双 方门将各自扑出三个, 但其中一 个点球出现在加时赛阶段——丹 麦队门将舒梅切尔稳稳抱住莫德

球大战。 点球大战中,第一轮点球由 丹麦队埃里克森先罚,但被扑 出,随后克罗地亚点球同样被扑 出;第二轮,双双命中;第三轮 也均命中,这一次莫德里奇没有 失手; 第四轮则均失手。

里奇的点球,把悬念推迟到了点

最后一个点球,克罗地亚门 将苏巴西奇向左顺势一倒,腿部 挡住球速不快的皮球。压力瞬间 传导给了舒梅切尔, 他有点着急 地做出扑救动作,但左侧不是正 确的方向, 拉基蒂奇淡定施射破 门,克罗地亚队点球大战胜出!

克罗地亚主帅达利奇说: "今晚, 苏巴西奇是我们的英雄。 他扑出三个点球,这可不是每天 都有的。在我们需要的时候,他 拯救了克罗地亚队,恭喜他。"

33岁的苏巴西奇是法甲摩 纳哥队的门将,他赛后说需要时 间平复一下自己激动的心情: "踢点球就像买彩票,幸运的是 我们赢了。很高兴为球队作出了 贡献,为克罗地亚人民带去欢

此役对阵克罗地亚队,丹麦 队先下一城,但3分钟后就被扳 平,这是丹麦队近七场的第二个

在这一场之前,舒梅切尔坐拥 惊人数据, 小组赛三场仅在对阵澳 大利亚时丢过一粒点球, 力助丹麦 把不败纪录延长到18场。

尽管没有赢得点球大战, 舒梅 切尔还是凭借一流的扑救, 当选当 场最佳球员。31岁的舒梅切尔 说:"心情很复杂,被淘汰是巨大 的失望,但也非常骄傲我们的表 现。我们有机会赢,下半场踢得更 好。很难用语言表达当下的心情。" 考虑到训练时很难模拟踢点球

扑救点球:"今天的点球大战全凭 直觉,但是很遗憾并没有成功。" 丹麦主帅哈雷德说:"舒梅切

时的紧张, 舒梅切尔承认很少练习

尔尽力了, 谁能想到我们三名最棒 的球员罚丢点球,但这就是点球大 战,足球就是如此残酷。'

有其父必有其子。舒梅切尔的 父亲彼得・舒梅切尔曾于1992年 为丹麦队夺得欧锦赛冠军立下大 功,随曼联队五次问鼎英格兰顶级 联赛冠军,两度获评世界最佳门 将,四度当选欧足联年度最佳门 将。如今效力于莱斯特城的小舒梅 切尔, 曾随队获得英超 2015-2016 赛季冠军,创造了"莱斯特城童话"。

巧合的是, 克罗地亚队四分之 一决赛对手俄罗斯队,也是在当天 凭借门将阿金费耶夫的出色发挥赢 得点球大战,淘汰西班牙队。

这也意味着:门神的较量还将

关注世界杯 1/8决赛

## 印尼巴厘岛阿贡火山持续喷发

外交部提醒赴巴厘岛中国游客妥善安排行 程,注意自身安全

新华社北京7月2日电(记 者**闫子敏**)针对印度尼西亚巴厘 岛阿贡火山近日喷发事件,外交 部发言人陆慷2日表示,尚未出 现中国游客因此次火山喷发在巴 厘岛滞留的情况。他建议近期赴巴 厘岛的中国游客及时关注相关信 息,妥善安排行程,注意自身安全。

陆慷在当日例行记者会上 说,当地时间6月29日,受巴厘 岛阿贡火山喷发影响, 巴厘岛伍 拉莱国际机场临时关闭约12个 小时。中国外交部和驻登巴萨总 领馆对此高度重视, 第一时间启

动应急机制,及时通过领事服务 网、领事直通车微信公众号、领事 之声微博和中国驻登巴萨总领馆网 站、微信等连续发布消息,介绍机 场关闭和开放情况, 提醒中国游客 在巴厘岛活动期间切勿前往火山周 围区域。中国驻登巴萨总领馆与有 关航空公司和旅行社密切沟通,切 实做好中国游客协助工作。

印尼抗灾署此前表示,由于阿 贡火山自6月27日晚起持续喷发, 伍拉莱国际机场于当地时间6月29 日临时关闭,导致446个航班及7 万多名旅客受到影响。



收报 9179.80点 4 2.13% 成交量 2100.83亿元 新华社发(朱禹制图) 资料来源:上海证券交易所

#### 欧盟警告美国

### 汽车关税将致美遭巨额报复

新华社北京7月2日电 据 英国《金融时报》网站2日报 道, 欧盟委员会警告, 若美国政 府以惩罚性关税打击汽车进口, 可能引发全球对高达近3000亿 美元的美国出口产品展开报复。

《金融时报》援引欧盟委员 会给美国商务部的一份书面材料 报道说, 欧盟表示, 美国对进口 外国汽车及零配件是否威胁国家 安全的调查,可能会使全球经济 陷入全面贸易战,并将损害美国 汽车行业的就业机会。

欧盟委员会在该文件中还表 示,征收汽车关税将是"美国对 国际法的再次无视",此举不会 被国际社会接受,并会"进一步

损害美国声誉"。

该文件警告, 欧盟和其他主要 经济体很可能"对显著数量的贸 易"采取反制措施,涉及贸易额或 高达2940亿美元,占2017年美国 商品出口额的19%。

美国总统特朗普上月在社交媒体 推特上发文说,如果欧盟不尽快消除 对美国产品设置的贸易壁垒,美国将 对从欧盟进口的汽车加征20%关税。

此前,美国政府对进口钢铁和 铝产品启动"232调查", 并最终 导致对上述产品分别加征25%和 10%的关税。此举已遭到美国国内 以及国际社会广泛反对, 欧盟、加 拿大、墨西哥等经济体宣布了针对 美国钢铝关税的反制措施。

#### 洛佩斯宣布在墨总统选举中获胜



7月1日,在墨西哥首都墨西哥城,洛佩斯的支持者手举"我们都 跟你在一起"的海报参加集会。

墨西哥国家选举委员会1日晚公布的快速计票结果显示, 左翼的国 家复兴运动党总统候选人安德烈斯・曼努埃尔・洛佩斯・奥夫拉多尔在 总统选举中得票率大幅领先。随后, 他本人宣布获得本届总统选举的胜 (新华社/法新)